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РЕЦЕНЗІЯ 

 

на освітньо-професійну програму «Фінанси і кредит» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 

ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» 

 

Сучасний світ характеризується процесами глобалізації та 

інтернаціоналізації економіки. В економічному розвитку держави фахівці-

фінансисти відіграють важливу роль, оскільки від їхнього рівня професійної 

компетентності залежить успіх фінансово-господарської діяльності всієї країни 

й окремих підприємств. Сучасні фахівці фінансової сфери повинні ефективно 

працювати як у межах власної країни, так і в міжнародному глобальному 

просторі, володіючи знаннями, вміннями та навичками, характерними для 

професії.  

Освітньо-професійна програма «Фінанси і кредит» розроблена робочою 

групою економічного факультету НУБіП України та затверджена відповідно 

до чинного законодавства. Структура освітньо-професійної програми 

ґрунтується на єдності науково-освітнього процесу, практичної підготовки та 

інноваційних методів професійної діяльності у сфері фінансів, банківської 

справи, страхування та фондового ринку. Програма має практичну 

направленість підготовки фахівців у фінансовій сфері та враховує специфічні 

особливості фінансових процесів в умовах глобалізації та цифровізації 

економіки, що дає можливість сформувати унікальні спеціальні знання й 

уміння. 

В освітньо-професійній програмі «Фінанси і кредит» наведено загальну 

інформацію, мету освітньої програми, характеристику освітньої програми, 

придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, 

викладання й оцінювання, програмні компетентності (інтегральна 

компетентність, загальні, фахові та додаткові фахові компетентності 

спеціальності), програмні результати навчання, ресурсне забезпечення 

реалізації програми, академічна мобільність. Загальний обсяг програми 

становить 240,0 кредитів ЄКТС. 

Високий конкурентний рівень програми забезпечується її практичною 

направленістю та наданням знань і навичок у галузі фінансів, банківської 

справи, страхування та фондового ринку з акцентом на специфіку розвитку 

аграрного сектору економіки та сільських територій країни. 
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Вивчення компонент освітньо-професійної програми «Фінанси і кредит» 

підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 

07 Управління та адміністрування здійснюється у розробленій групою логічній 

послідовності. 

Освітньо-професійна програма «Фінанси і кредит» є логічною, 

відповідає фаховим вимогам, які повинні бути дотримані при підготовці 

освітніх програм, та потребам сучасного ринку праці. 

Підготовлена робочою групою кафедри фінансів і кафедри банківської 

справи та страхування освітньо-професійна програма «Фінанси і кредит» 

підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти може бути 

використана в освітньому процесі Національного університету біоресурсів і 

природокористування України. 
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